

«Ариведерчи Рома» откладывается

Итальянская «Рома» не собирается отказываться от услуг полузащитника сборной Армении Генрика Мхитаряна, сообщает Transfermarkt...

качестве второго нападающего вместе с Эдином Джеко. Напомним, в услугах 31-летнего Мхитаряна, как сообщалось, заинтересован и «Зенит»...

Несмотря на серьезные финансовые проблемы, «Рома» готова заплатить «Арсеналу» за трансферное право на Мхитаряна всю требуемую сумму – 20 млн евро.

Сидя на карантине, Мхитарян решил пообщаться с фанатами. На странице Twitter он в прямом эфире ответил на вопросы подписчиков.

Послесловие

«Южная кровь во мне тоже бродит»

Как сообщалось, на 87-м году жизни в своем поместье под Краковом умер Кшиштоф Пендерецкий



Последний из могикан XX века, фигура всемирного масштаба, самый известный из современных польских композиторов, Кшиштоф Пендерецкий был удивительно цельной натурой.

Аргентинского армянина пригласят в «Милан»?

«Милан» рассматривает возможность приобретения нападающего из аргентинского клуба «Уракан» 24-летнего Норберто Бриаско-Балекаяна, сообщает Milan News.

которого прочат Бриаско-Балекаяна, не хочет оставаться в «Милане», потому что президент клуба Газидис уволил его земляка, спортивного директора команды Звонимира Бобана.

Армении и сыграл несколько матчей за сборную. В сезоне 2019–20 он выступал в основном составе клуба «Уракан» в высшей лиге чемпионата Аргентины.

Стабильно 102-ые

ФИФА опубликовала новую рейтинговую таблицу национальных сборных. Сборная Армении осталась на 102-м месте.

дыдущего рейтинга национальная команда матчей не проводила и имеет в своем активе 1213 рейтинговых очков.

Бельгии, на втором месте – Франция. Третью строчку занимает Бразилия, далее идут команды Англии, Уругвая, Хорватии.

Интер нацелился на трансфер Месси

Итальянский футбольный клуб «Интер» планирует стать следущей командой аргентинского нападающего «Барселонцы» Лионеля Месси, передает Vesti.Ru.

вают варианты с возможным приобретением 32-летнего футболиста.

в предстоящее трансферное окно, сообщает TNT Sports. Одним из главных конкурентов миланцев в борьбе за Месси может стать родной клуб аргентинца – «Ньюэллс Олд Бойз».

«Мир остается прежним... ослепительно снежным, и сомнительно нежным»

В Московском международном Доме музыки, как и во всех театрах и концертных залах мира, сегодня тишина. Афиша закрыта до середины апреля...



Многотищинные убытки из-за переноса Олимпиады

Международный олимпийский комитет потеряет сотни миллионов долларов из-за переноса Игр 2020 года.

Бах ответил на обвинения в излишней медлительности комитета при принятии решения о переносе Олимпиады. По словам немца, идея переноса была принята сразу же.

В его жилах текла польская, немецкая и армянская кровь, в его семье были перемешаны конфессии и религиозные традиции. Вот что он рассказывал о своих предках.

«Здесь Комитаса считают героем! Каждый раз я слышу, как мои произведения исполняются в Армении, как ваши замечательные дирижеры своеобразно трактуют мои композиции.

Оставайтесь дома

Вирусные сны,

или Как меня позвали в Кремль



Наира МАНУЧАРОВА

Всплеск пандемии застал заместителя редактора «НВ» Наиру МАНУЧАРОВУ в гостях в Канаде, где в условиях самоизоляции ей стали сниться большие литературные сны.

1 апреля. И третья неделя карантина в нашей канадской глухомани. Мрак бытия разбавляет подсознание, балуя своими причудливыми сюжетами — такими закрученными, нереально реальными, что решила записывать.

Встречу с ВВП устроила Маргарита Симоньян. Она позвонила мне и сказала, что срочно надо лететь в Москву, потому что «Он ждет». На мой вопрос, как же я успею срочно с другого континента, Марго обижено протянула: «Ну не знаю... сама ж просила».

В телефоне раздался короткий гудки, и тут я заметила, что шнур от него тянется через весь прихожую, а сама трубка как две капли воды похожа на телефон профессора Преображенского из фильма «Собачье сердце».

Интересно, подумала я, почему Симоньян позвонила мне, ведь мы с ней даже не знакомы. Да и не стала бы я просить о встрече с Владимиром Владимировичем, нереально это.

«Путин ждет!», — вдруг, не выдержав, заорала я на весь зал и разрыдалась. Кто мне тут же подбежали люди в халатах и в масках, переспрашивая: «Кто ждет, Путин ждет? Путин ждет?»

Ждет, говорю же, ждет, — продолжала обливаться я слезами, переживая, а кто может меня не дожидаться. Чья-то рука в черной перчатке протянула мне стерильный бинт — я сразу ушла, и не только по бровям.

Маргарита увидев меня, нисколько не удивилась. «Я знала, что ты прилетишь», — усмехнулась она. Единственное, на что обратила внимание — это туфли, которых на мне не было. «Извини, сказала я. Не успела купить, из-за карантина все закрыто. Пришлось ехать в спортивные тапки».

«Здравствуйте, Владимир Владимирович, мне сказали, Вы меня ждете», — робко произнесла я. И от смущения стала гладить красивые рыжих щенков, что вылезли ко мне из-под его кресла.

«Да, вам все правильно передали. Я ждал вас. Вы как добирались — через Белавию или на ракете? Впрочем, не важно. Мне просто надо поговорить с кем-нибудь еще, кто не сошел с ума от этого коронавируса».

«Как же так? — ужаснулась я. Неужели все эти люди, которые окружают вас, сошли с ума?»

«Да, — лаконично ответил Владимир Владимирович и махнул рукой в сторону бесцельно бродивших из угла в угол. — И не только они. Во всем мире не осталось нормальных людей. Вы не поверите, Меркель забыла родной язык! Я ее

вчера спрашиваю на немецком, как дела, как, мол, самочувствие. А она мне на чистом иврите отвечает: не дожидается. Поверьте, из нормальных, кроме меня, конечно, остались только вы и Маргарита Симоньян. Я вот что хотел вам сказать, держитесь друг за друга. И верьте в меня. Но об этом поговорим позднее, а сейчас у меня к вам очень важный вопрос. Подумайте хорошенько, прежде чем на него отвечать. Вопрос такой: вы в нарды играете?

Я подняла глаза, но ответить не успела. Бровастый генсек, подмигнув мне, вышел из рамки...

Что было дальше, не знаю. Проснулась от страха, что генсек зацелует меня до смерти, он же не в курсе, что у нас карантин. Но, слава богу, обошлось. А перед ВВП я уже извинилась за свои страхи — глюки. Буду на неделе играть с ним в нарды. В короткие.

Я взглянула в сонник, чтобы понять, к чему мне все это снилось и что сулит этот сон другим же фигурантам. Начнем с Меркель. Если канцлер говорит на иврите, это означает, что Германия в ближайшее время захочет самоизолировать, более того — отгородиться от партнеров по Евросоюзу стеной.

Для Маргариты Симоньян этот сон предвещает хорошие известия, возможно, ей будет предложена новая работа. В Кремле. Но только после того как она переговорит со мной.

За президента РФ можно не беспокоиться, тем более что рядом с ним всегда будут два верных друга (ка минимум), об этом говорит присутствие в его кабинете двух породистых щенков.

Ну а если кого интересует, что этот сон означает для меня, то тут все просто: надо при первой же возможности купить себе выходные туфли, достать ретро-телефон с прямой связью с (не буду говорить с кем) и заказать билет на самолет любой авиакомпании в любом направлении. На самом деле уже без разницы на чем и куда лететь, главное, — чтобы «туда, где принимают».

Музыканты во всем мире высказывают сегодня онлайн, играют в пустых залах, участвуют во флэшмобах. Вы собрали фестиваль видеозаписей. Как воспринимаете эту ситуацию?

Это высокочеловеческие специалисты, получившие не одну Grammy за свои записи для Deutsche Grammophon. Сейчас я готовлю к записи симфонию Рахманинова.

Думаю, мир не изменится, каким он был, таким и останется. Как у Бродского, «мир останется прежним... ослепительно снежным, и сомнительно нежным... мир останется вечным». Если внимательно посмотреть, то еще в 2015 году Билл Гейтс впервые произнес речь о коронавирусе. Многие философы, ученые говорили об этом еще раньше.

Нам нужно осмыслить все, что происходит сейчас, и быть готовыми ко всему. Управлять же государством в нынешней ситуации — это очень большое мастерство. Нам еще предстоит разбираться, откуда все взялось, почему все сейчас так происходит? В Писании сказано: Бог смерти не сотворил. В смерти виноваты люди.

На этом строится вся история человечества от Адама, если говорить о Библии, но сегодня смертоносная пандемия имеет планетарный масштаб.

Что касается происходящего, то, конечно, нам сейчас тяжело — и морально, и психологически. Я привык каждое утро в девять часов ехать в Дом музыки и репетировать с оркестрами, решать различные вопросы, заниматься. Рабочий день обычно заканчивался у меня в 10 вечера, поэтому мне сейчас сложно привыкнуть к другому ритму жизни.

Зато я ощутил невероятную волну любви к своим музыкантам и людям, с которыми я работаю, и, видимо, это обоудно, потому что все последние дни я получаю от своих музыкантов по интернету, по SMS выражение таких же чувств. Мы связаны друг с другом, и опыт этой тяжелой истории, которую так драматично переживает весь мир, показывает, как мы должны беречь друг друга.

Записи делаются в студии или в Доме музыки?

Мы записываемся в Светлановском зале. К нам приезжают немецкие звукорежиссеры, привозят кучу аппара-

Учредитель ООО Редакция газеты НОВОЕ ВРЕМЯ www.nv.am

Юридический адрес: 375023, Ереван, пр. Аршакуняц, 4, эт. 3 Свидетельство о регистрации ООО «Редакция газеты Новое Время» № 110838 выдано 07.12.1999 г

главный редактор Рубен Сатян Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Тираж 5000 экз. Регистрационный номер 506. Заказ N 1793 *Набор и верстка выполнены на собственной компьютерной базе.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. При перепечатке ссылка на «НВ» обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Тел. для справок: 565580, отдел рекламы: тел./факс: 527397 e-mail: nvremya92@gmail.com